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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Ο ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΟΡΟΙΔΙΑ ΤΗΣ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΕΥΘΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ 
 
    Η κυβέρνηση, αντί να απαντήσει στα καίρια ερωτήματα των πολιτών για το 

έγκλημα των Τεμπών, επιχειρεί να μετατοπίσει τη δημόσια συζήτηση στο θέμα 
της αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων και του βαθέως κράτους. Πρόκειται 

για μια ξεκάθαρη προσπάθεια αποπροσανατολισμού και κοινωνικού αυτοματισμού, με 
στόχο να συγκαλυφθούν οι πραγματικές ευθύνες για την τραγωδία που κόστισε τη ζωή 

σε δεκάδες συνανθρώπους μας. 
        Η αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ: 
    Τη σιδηροδρομική τραγωδία των Τεμπών δεν προκλήθηκε από έλλειψη 

αξιολόγησης των δημοσίων υπαλλήλων, αλλά από: 
 

    Την αδιαφάνεια και τη διαφθορά στη διαχείριση των συμβάσεων, με 
χαρακτηριστικό παράδειγμα τη μη ολοκλήρωση της σύμβασης 717. 

 
    Την εγκατάλειψη του σιδηροδρομικού δικτύου και τη μη τήρηση των 
υποχρεώσεων της Hellenic Train για έργα ασφαλείας. 

 
   Τις κυβερνητικές επιλογές ιδιωτικοποίησης των δημόσιων υποδομών, που 

προτάσσουν το κέρδος, έναντι των ζωών της ασφάλειας των πολιτών. 
 

   Τις παρεμβάσεις στη Δικαιοσύνη και τις προσπάθειες συγκάλυψης των ευθυνών 
κυβερνητικών και ιδιωτικών παραγόντων. 
 

    Δύο φορές οι εργαζόμενοι του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα βγήκαν στους 
δρόμους με γενικές απεργίες, ενάντια στις πολιτικές που οδήγησαν στο έγκλημα των 

Τεμπών και στη συγκάλυψή του. Δεν πρόκειται να επιτρέψουμε τον εκτροχιασμό 
της συζήτησης από τα πραγματικά προβλήματα προς όφελος της κυβερνητικής 

προπαγάνδας. 

   Ο Υπουργός Επικρατείας κ. Σκέρτσος άρα και ο Πρωθυπουργός δηλώνουν 

ότι: «Όσοι αρνούνται την αξιολόγηση στις υπηρεσίες του Δημοσίου, πολύ 
απλά δεν θέλουν να λογοδοτούν στους πολίτες».  

   Τους απαντάμε ότι, οι μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις του Ελληνισμού ζητούν 

από Αυτούς ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ και ΟΞΥΓΟΝΟ.   

                       Η κυβέρνηση ψάχνει για ανθρώπινα λάθη και «σταθμάρχες». 
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ΔΕΝ ΦΤΆΝΕΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΟ:  Η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια της στα ΜΜΕ 
συνεχίζουν τον  ΑΠΟΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ λέγοντας ότι με τις αυξήσεις(;;;;;;) προς 

τους δημοσίους υπαλλήλους, οι εργαζόμενοι λαμβάνουν 13ο και 14ο μισθό". 

Δηλαδή θέλουν να πούνε με απλά –προπαγανδιστικά λόγια: «Εμείς τους 
καλοπληρώνουμε και οι δημόσιοι υπάλληλοι δεν θέλουν να αξιολογούνται και 

ΕΧΟΥΜΕ ΤΕΜΠΗ». 

Η Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. καταγγέλλει την προσπάθεια αποπροσανατολισμού της κοινής 
γνώμης από την κυβέρνηση, η οποία, αντί να αναλάβει τις ευθύνες της για τις συνθήκες 

που οδήγησαν στην τραγωδία, επιχειρεί να στοχοποιήσει τους δημοσίους υπαλλήλους 
μέσω της αξιολόγησης . Παράλληλα, η κυβέρνηση προβάλλει μια ψευδή εικόνα για τις 

μισθολογικές αυξήσεις στο δημόσιο τομέα, ισχυριζόμενη ότι οι δημόσιοι υπάλληλοι 
λαμβάνουν ουσιαστικές αυξήσεις που βελτιώνουν το βιοτικό τους επίπεδο. 
     Οι οποιεσδήποτε "αυξήσεις " οι οποίες δόθηκαν δεν κάλυψαν την ακρίβεια ούτε το 

βιοτικό κόστος ζωής για αξιοπρεπή διαβίωση. Δεν έχουν δώσει τις απώλειες από το 
πάγωμα των κλιμακίων 2016-2017, δεν επέστρεψαν τον 13ο και 14ο μισθό. Έτσι το 

«νεομνημόνιο» που εφαρμόζει η κυβέρνηση είναι χειρότερο από τα μνημονιακά χρόνια 
σε όλα τα οικονομικά μεγέθη που αφορούν μισθούς και το βιοτικό κόστος ζωής.   

    Σύμφωνα με τα στοιχεία που η ίδια η κυβέρνηση δημοσιεύει, υποστηρίζει ότι έχουν 
δοθεί 22 αυξήσεις αποδοχών και μειώσεις φόρων, με ένα συνολικό κόστος 2,07 δισ. 
ευρώ έως το 2025. Παρουσιάζει μισθολογικές αυξήσεις που, στα χαρτιά, δημιουργούν 

την εντύπωση πως οι εργαζόμενοι λαμβάνουν 13ο και 14ο μισθό". Ωστόσο, αυτή η 
προπαγανδιστική ρητορική απέχει πολύ από την πραγματικότητα που βιώνουν οι 

εργαζόμενοι. Ενώ παράλληλα δίνουν 4 δις. με αδιαφάνεια σε ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ. 

     Η πραγματική αγοραστική δύναμη των μισθών των δημοσίων υπαλλήλων 

έχει μειωθεί δραματικά. Οι αυξήσεις που ανακοινώνει η κυβέρνηση δεν συμβαδίζουν 
με τις αυξήσεις στο κόστος ζωής, την ακρίβεια στα βασικά αγαθά, τη στέγαση και την 
ενέργεια. Ο μισθός των δημοσίων υπαλλήλων αδυνατεί να καλύψει τις ανάγκες μιας 

αξιοπρεπούς διαβίωσης, καθιστώντας τις κυβερνητικές εξαγγελίες κενές περιεχομένου. Το 
αφήγημα περί "γενναιόδωρων" αυξήσεων αποτελεί μια προσπάθεια 

αποπροσανατολισμού, ενώ στην πράξη οι εργαζόμενοι βλέπουν το εισόδημά τους να 
εξανεμίζεται από την ακρίβεια και τη φορολογία. 
Απαιτούμε: 

 
   Την πλήρη διερεύνηση της υπόθεσης των Τεμπών, χωρίς πολιτικές παρεμβάσεις και με 

απόδοση ευθυνών σε όλους όσοι εμπλέκονται. 
 

   Την άμεση αναβάθμιση των σιδηροδρομικών υποδομών και την επιστροφή τους υπό 
δημόσιο έλεγχο. 
 

   Τη διαφάνεια στις δημόσιες συμβάσεις και την τήρηση των όρων ασφαλείας από 
ιδιωτικές εταιρείες που διαχειρίζονται δημόσια αγαθά.  

 
   Την προστασία των δημοσίων υπαλλήλων από στοχοποίηση και απόπειρες κοινωνικού 

αυτοματισμού. 
 

   Η ασφάλεια των πολιτών δεν είναι ζήτημα αξιολόγησης των εργαζομένων, 
αλλά πολιτικής ευθύνης. Η κυβέρνηση οφείλει να λογοδοτήσει και όχι να 
αποπροσανατολίζει την κοινωνία. Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να συνεχίσουν τον 

αγώνα για αλήθεια, δικαιοσύνη και ασφαλείς δημόσιες υπηρεσίες προς όφελος του λαού. 
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Εμείς οι Δημόσιοι Υπάλληλοι  
Δεν ξεχνάμε! Δεν συγκαλύπτουμε! Διεκδικούμε δικαιοσύνη      
και                 Οξυγόνο για τη Δημοκρατία    

Απαιτούμε: 

• Αξιοπρεπείς μισθούς που ανταποκρίνονται στο πραγματικό κόστος ζωής. 

• Μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και τη διασφάλιση της αγοραστικής 
δύναμης των εργαζομένων. 

• Διαφάνεια και ειλικρίνεια στις κυβερνητικές πολιτικές, χωρίς παραπλανητικές 
εξαγγελίες. 

Η κοινωνία και οι εργαζόμενοι δεν θα ανεχθούν άλλο την προπαγάνδα.  

Η πραγματικότητα δεν αλλάζει με αριθμούς και ανακοινώσεις, αλλά με 
ουσιαστικές πολιτικές που στηρίζουν πραγματικά τον κόσμο της εργασίας. 

 

Την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025, συμμετέχουμε όλοι και όλες στην 
πανεργατική πανελλαδική απεργία και στις συγκεντρώσεις. 

ΑΘΗΝΑ  Υπουργείο  Οικονομικών-  Σύνταγµα-ώρα10: 30π.µ. 

 

 
 

Το Δ.Σ. 

 


